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poznamky k prikladu 8.1

.....

pri odstranovani stavov, ¢im ste stratili zopar bodov. Ini robili odstrafiovanie stavov nestan-
dardne a zle (nasli sme slova, ktoré automat akceptuje, ale regularny vyraz ich nematchuje)
a preto stratili viac bodov.

poznamky k prikladu 8.2

Navrhntt spravny nedeterministicky automat a prerobif ho na deterministicky ste zvladli.
Nestac¢i vSak, ked napiSete, Ze z konstrukcie vidno, ze KL mnoziny st neprazdne. Mali ste
bud poriadne zostrojit vSetky K L mnoziny, alebo v tomto pripade stacilo aj najst pre kazda
K L mnozinu slovo, ktoré do nej patri. (Cim sa ukéze, Ze Ziadna nie je prazdna.)

poznamky k prikladu 8.3

Mohli ste ziskat 7 bodov za konstrukciu a 3 body za (aspon nejakd) argumenticiu, Ze vas
automat funguje spravne, teda Ze rozpoznava to, ¢o mé, a ni¢ navyse. Na tito cast ste zabudli
vsetci :(

Ok, konstrukcia. S tymto boli problémy a spravne riesenie bolo len jedno. Strucne si teda
opisme, ako mohol vyzerat nedet. automat.

Nech w = wv patri L(A), |u| = |v| = n. Potrebujeme vediet, kde skonci A po precitani
slova u a tiez, ako vyzera druh& polovica slova w, teda v. Obe veci nedet. uhadneme. Treba
si vSak uvedomit, Ze slovo v musime hadat postupne, kedZe sa niam celé nezmesti do stavu.
To ale nie je problém. Pouzijeme slovo u a po kazdom precitani jedného pismena slova u
uhddneme jedno pismeno slova v. Tymto zaruc¢ime, ze |u| = |v|.

Stav automatu B bude vyzerat napriklad takto: [p — ¢ — 7], kde p je stav A pocas Citania
u, q je stav, v ktorom A skonéi po precitani celého u (pre B je to po do¢itani celého vstupu)
— tento stav uhadneme na zaciatku vypoctu. r je stav, v ktorom sa nachadza A pri ¢itani
hypotetického v — teda pri ¢itani druhej polovice slova w = uv — prva polovicu (slovo u) sme
ako keby precitali naraz uhadnutim stavu gq.

Prechodova funkcia B méze vyzerat takto:

op([p—q—rl,a) = { [6a(p,a) —q—0da(r,a1)],..., [6a(p,a) —q — da(r, ak)]}

kde a je aktuédlne pismeno na vstupe, ai,...,ar je vstupnd abeceda A.

Automat B teda v kazdom kroku simuluje A na slove u a zaroven paralelne simuluje
vSetky mozné sposoby, akym mohol A pokracovat po precitani slova u. Zaroven to robi len
tak dlho, pokym ma nie¢o na vstupe — teda |u| = |v|.

Akceptaéné stavy B buda {[¢—q—7] | ¢ je stav A, r je akceptacny stav A} — teda overime,
¢i sme spravne uhadli stav ¢ a tiez, ¢ sme natipovali slovo v spravne. ESte ostdva ukdzat
spravnost tejto konstrukcie, premyslite si to.

Det. verzia je zaujimavejSia ale o trochu komplikovanejsia. Spytajte sa na nu na cvi¢eniach
)



